

Dodatok č. 15

k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti

č. 1003NVSC000106

Union zdravotná poisťovňa, a.s.

zastúpená: Ing. Elena Májeková, riaditeľka sekcie nákupu zdravotnej starostlivosti,
 revízných činností a programov zdravia

 so sídlom: Bajkalská 29/A, 821 08 Bratislava

 IČO: 36 284 831

 DIČ: 2022152517

 bankové spojenie: Štátna pokladnica

 číslo účtu:

 označenie registra: Okresný súd Bratislava I, oddiel: Sa, vložka číslo: 3832/B,

 právna forma: akciová spoločnosť

 telefónne spojenie: 02/20811 115, fax: 02/53413 454

 e-mail: dajana.petrikova@union.sk

 (ďalej len "Union zdravotná poisťovňa, a.s.")

a

Národný ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s.

zastúpený: Ing. Mongi Msolly, MBA, predseda predstavenstva

 MUDr. Ivo Gašparovič, podpredseda predstavenstva

 MUDr. Ivan Vulev, PhD, člen predstavenstva

 MUDr. Pavol Chňupa, člen predstavenstva

 MUDr. Marián Hrebík, MPH, člen predstavenstva

 so sídlom: Pod Krásnou hôrkou 1, 833 48 Bratislava

 IČO: 35 971 126

 identifikátor poskytovateľa (prvých šesť znakov kódu poskytovateľa: P70249

 (ďalej len "poskytovateľ zdravotnej starostlivosti")

 (alebo spoločne aj „zmluvné strany“)

Zmluvné strany uzatvárajú tento dodatok č. 15 k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti č. 1003NVSC000106 (ďalej len „zmluva o poskytovaní zdravotnej starostlivosti“)

Článok 1

Úvodné ustanovenie

Nadobudnutím účinnosti novely zákona č. 580/2004 Z.z. o zdravotnom poistení a o zmene a doplnení zákona č. 95/2002 Z. z. o poisťovníctve a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov bola na obdobie od 1.7.2012 do 31.12.2012 zvýšená sadzba poistného pre štát podľa § 12 ods. 1 písm. f) na 4,32838343 % z vymeriavacieho základu za účelom kompenzácie časti nákladov poskytovateľov zdravotnej starostlivosti na zvýšené mzdové nároky zdravotníckych pracovníkov.

Článok 2

Predmet dodatku

Na základe záverečných ustanovení článku 8 bodu 6 zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti sa zmluvné strany dohodli na tejto zmene zmluvy:

- Príloha č. 6a - Dohodnutý rozsah objednanej zdravotnej starostlivosti a zmluvne dohodnuté ceny za poskytovanú zdravotnú starostlivosť k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti časť IV. Zariadenia spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek bod e1) sa mení a znie takto:

„e1) poskytovateľ zdravotnej starostlivosti v špecializačnom odbore klinická biochémia vyšetrenie Stanovenie natriuretických peptidov v sére a v plazme (BNP a NT-pro BNP), vykazuje výlučne pod kódom Y0022 za podmienok uvedených v tabuľke tohto bodu

Kód výkonu	Názov výkonu	Cena v €	Rozsah	Poznámka
Y0022	Stanovenie natriuretických peptidov v sére a v plazme (BNP a NT-pro BNP)	20	Za každý poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaný a zdravotnou poisťovňou uznaný výkon.	- vykazuje sa s kódom choroby I50.0 I50.1, I20, I21, I05, I06, I33 podľa MKCH - 10 - výkon indikuje lekár v špecializačnom odbore 001, 049, 025 - výkon je možné vykázat 2 krát za 12 mesiacov u jedného poistenca"

- Príloha č. 6b - Dohodnutý rozsah objednanej zdravotnej starostlivosti a zmluvne dohodnuté ceny za poskytovanú ústavnú starostlivosť k zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti sa nahrádza novým znením, ktoré tvorí prílohu tohto dodatku. Zmluvné strany sa dohodli na úhrade zdravotnej starostlivosti podľa tohto bodu aj za obdobie od 1. 7. 2012 do doby nadobudnutia účinnosti tohto dodatku.
- Union zdravotná poisťovňa, a.s. a poskytovateľ zdravotnej starostlivosti sa na základe zvýšenia sadzby poistného pre štát podľa článku 1 tohto dodatku dohodli na doplnení zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti, ktoré spočíva v dočasnom zvýšení úhrady za poskytnutú zdravotnú starostlivosť za podmienok dohodnutých podľa prílohy č. 6x zmluvy, ktorá tvorí prílohu tohto dodatku. Zmluvné strany sa dohodli na úhrade zdravotnej starostlivosti podľa tohto bodu aj za obdobie od 1. 7. 2012 do doby nadobudnutia účinnosti tohto dodatku.

Článok 3 Spoločné a záverečné ustanovenia

- Tento dodatok je neoddeliteľnou súčasťou zmluvy o poskytovaní zdravotnej starostlivosti. Tento dodatok je vyhotovený vo dvoch rovnopisoch, z ktorých sa každý považuje za originál. Každá zo zmluvných strán obdrží po jednom vyhotovení dodatku.
- Súhlas s obsahom dodatku vyjadria zástupcovia zmluvných strán svojím podpisom na poslednej strane tohto dodatku.
- Tento dodatok nadobúda platnosť dňom podpisu oboma zmluvnými stranami a účinnosť dňom nasledujúcim po jeho zverejnení na webovom sídle Union zdravotnej poisťovne, a.s.

V Bratislave dňa 10.8. 2012

V Bratislave dňa 10.8. 2012

Union zdravotná poisťovňa, a. s.

Národný ústav srdcových a cievnych chorôb, a.s.

.....
Ing. Elena Májeková, riaditeľka sekcie
nákupu zdravotnej starostlivosti,
revízných činností a programov zdravia
na základe plnej moci

.....
Ing. Mongi Msolly, MBA
predseda predstavenstva

.....
člen predstavenstva

MUDr. IVAN VULEV, Ph.D.

.....
NÁRODNÝ ÚSTAV SRDCOVÝCH A CIEVNÝCH CHORÔB, a.s.
ul. Pod Krasnou horkou č. 1
833 48 Bratislava

-15-

Príloha č. 6b
k Zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti

Dohodnutý rozsah objednanej zdravotnej starostlivosti a zmluvne dohodnuté ceny za poskytovanú ústavnú starostlivosť - miesto prevádzkovania zdravotníckeho zariadenia Bratislava, Pod Krásnou hôrkou 1

I. Ústavná zdravotná starostlivosť

1. Cena výkonov poskytnutých jednému hospitalizovanému poistencovi Union zdravotnej poisťovne, a. s. sa uhrádza za ukončenú hospitalizáciu nasledovne

Kód/Odbornosť oddelenia	Cena za ukončenú hospitalizáciu v EUR*	Rozsah zdravotnej starostlivosti
025 Anestéziológia a intenzívna medicína	4.430,13	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia za splnenia podmienky, že hospitalizovaný poistenec spĺňa indikácie na hospitalizáciu podľa Koncepcie zdravotnej starostlivosti v odbore anestéziológia a intenzívna medicína v platnom znení a súčasne spĺňa niektorú z nasledujúcich podmienok: - TISS (Therapeutic Intervention Scoring System) poistenca je viac ako 25 bodov, - pri poruchách vedomia poistenca je GCS (Glasgow Coma Scale) menej ako 10 bodov
207 Transplantačné (zlyhávania a transplantácie srdca)	1.845,25	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
049 Kardiológia	1.183,50	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
068 Cievna chirurgia	1.288,06	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia okrem hospitalizácií uvedených v bode 10 tejto časti prílohy
668 JIS cievnej chirurgie	1.772,56	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
069 Kardiochirurgia	3.771,19	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
278 Arytmia a koronárna jednotka (arytmie a kardiostimulácia, akútna kardiológia – koronárna starostlivosť)	1.995,05	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia
056 angiológia	1.772,56	Každá poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázaná a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznaná ukončená hospitalizácia

*Uvedené ceny za ukončenú hospitalizáciu platia v prípade, ak poskytovateľ zdravotnej starostlivosti neprekročí finančný objem zmluvne dohodnutý na dohodnuté obdobie. V prípade, ak poskytovateľ zdravotnej starostlivosti poskytne ústavnú zdravotnú starostlivosť poistencovi v rozsahu nad finančný objem dohodnutý na dohodnuté obdobie, cena za ukončenú hospitalizáciu sa stanoví tak, že cena ukončenej hospitalizácie poistenca na príslušnom oddelení sa vynásobí koeficientom 0,6.

Poskytovateľom zdravotnej starostlivosti vykázanú a Union zdravotnou poisťovňou, a. s. uznanú ukončenú hospitalizáciu, ktorá má byť čiastočne hradená vo výške ceny za ukončenú hospitalizáciu uvedenej v tomto bode pred prekročením dohodnutého finančného objemu, Union zdravotná poisťovňa, a. s. uhradí cenou za ukončenú hospitalizáciu uvedenou v tomto bode.

2. za ukončenú hospitalizáciu sa považuje pobyt poistenca Union zdravotnej poisťovne, a. s. na lôžku u poskytovateľa zdravotnej starostlivosti v trvaní dlhšom ako 24 hodín, pričom deň prijatia a deň prepustenia sa počítajú ako jeden deň, okrem prípadu, keď pacient umrie,
3. cena výkonov podľa bodu 1 tejto časti zahŕňa všetky náklady, ktoré súvisia s poskytnutím zdravotnej starostlivosti hospitalizovanému poistencovi Union zdravotnej poisťovne, a. s. u poskytovateľa zdravotnej starostlivosti vrátane pobytu sprievodcu poistenca. Cena výkonov podľa bodu 1 tejto časti tejto prílohy nezahŕňa náklady na transfúzne lieky uvedené v časti II. tejto prílohy a náklady na zdravotnícke pomôcky uvedené v časti III. tejto prílohy, ktoré sú poskytované pri mimoriadne finančne náročných výkonoch,

4. pobyt poistenca Union zdravotnej poisťovne, a. s. na lôžku v trvaní menej ako 24 hodín, poskytovateľ zdravotnej starostlivosti Union zdravotnej poisťovni, a. s. vykazuje, ale neúčtuje; výkony poskytnutej zdravotnej starostlivosti v takomto prípade účtuje ako výkony špecializovanej ambulantnej starostlivosti,
5. V prípade dlhodobej hospitalizácie poistenca na oddelení anesteziológie a intenzívnej medicíny presahujúcej obdobie jedného mesiaca pre potrebu zabezpečenia dlhodobej umelej ventilácie pľúc u poistenca, uhradí Union zdravotná poisťovňa, a. s. takúto hospitalizáciu na základe písomnej žiadosti poskytovateľa zdravotnej starostlivosti zaslanej Union zdravotnej poisťovni, a. s. v cene a za obdobie vzájomne dohodnuté za každý jednotlivý prípad, poskytovateľ zdravotnej starostlivosti riadne vykazuje takýto prípad Union zdravotnej poisťovni, a. s. a fakturuje ho Union zdravotnej poisťovni, a. s. osobitne dohodnutým spôsobom,
6. Union zdravotná poisťovňa, a. s. uhradí poskytovateľovi zdravotnej starostlivosti mimoriadne finančne náročnú zdravotnú starostlivosť v prípade, ak priame náklady na poistenca, t. z. náklady na lieky a zdravotnícke pomôcky (špeciálny zdravotnícky materiál) prekročia dohodnutú cenu za ukončenú hospitalizáciu. Poskytovateľ zdravotnej starostlivosti predloží Union zdravotnej starostlivosti, a. s. po poskytnutí zdravotnej starostlivosti na schválenie individuálnu kalkuláciu ekonomicky oprávnených a preukázateľných nákladov na lieky a zdravotnícke pomôcky (špeciálny zdravotnícky materiál). V prípade schválenia finančne náročnej zdravotnej starostlivosti, t. z. nákladov na lieky a zdravotnícke pomôcky (špeciálny zdravotnícky materiál) Union zdravotná poisťovňa, a. s. uhradí tieto náklady a zmluvne dohodnutú cenu za ukončenú hospitalizáciu poistenca na príslušnom oddelení. V prípade neschválenia tejto finančne náročnej zdravotnej starostlivosti Union zdravotnou poisťovňou, a. s., Union zdravotná poisťovňa, a. s. uhradza len cenu za ukončenú hospitalizáciu poistenca na príslušnom oddelení,
7. Union zdravotná poisťovňa, a. s. pri preklade jej poistenca z jedného oddelenia na druhé oddelenie poskytovateľa zdravotnej starostlivosti uhradí zmluvne dohodnutú cenu za ukončenú hospitalizáciu na každom oddelení len v medicínsky odôvodnených prípadoch; pri preklade sa deň ukončenia hospitalizácie na jednom oddelení rovná dňu začiatku hospitalizácie poistenca na ďalšom oddelení poskytovateľa zdravotnej starostlivosti,
8. V prípade, že je poistenec Union zdravotnej poisťovne, a. s. počas jedného pobytu u poskytovateľa zdravotnej starostlivosti viackrát hospitalizovaný na oddelení v príslušnom špecializačnom odbore, uhradza sa zmluvne dohodnutá cena za ukončenú hospitalizáciu na oddelení v príslušnom špecializačnom odbore len raz,
9. Union zdravotná poisťovňa, a. s. neuhradza za svojho poistenca počas hospitalizácie výkony špecializovanej ambulantnej starostlivosti a výkony spoločných vyšetrovacích a liečebných zložiek v tom istom špecializačnom odbore, ako je špecializačný odbor oddelenia, na ktorom je poistenec hospitalizovaný.
10. Union zdravotná poisťovňa, a. s. uhradí poskytovateľovi zdravotnej starostlivosti ukončenú hospitalizáciu poistenca na oddelení v špecializačnom odbore cievná chirurgia za účelom
 - vykonania operácie varixov v klinických štádiách C1 až C3 (podľa klasifikácie chronickej žilovej insuficiencie CEAP)
 - vytvorenia arteriovenózneho fistuly pri chronickej liečbe hemodialýzou,
 - rekonštrukcie arteriovenózneho fistuly pri chronickej liečbe hemodialýzou alebo
 - zrušenia arteriovenózneho fistuly
 vo výške 30 % z ceny dohodnutej za ukončenú hospitalizáciu na príslušnom oddelení uvedenom v bode 1 tejto časti prílohy. Takúto hospitalizáciu poskytovateľ zdravotnej starostlivosti vykazuje samostatnou dávkou, ku ktorej pripája zoznam poistencov, ktorým bola poskytnutá zdravotná starostlivosť vrátane ich rodných čísel a fakturuje ju samostatnou faktúrou označenou textom „Osobitná úhrada 30“.

II. Ceny transfúzných liekov

Kód	Názov transfúzneho lieku	Jednotka	Pevná cena v EUR
T 1002	Celá krv – vyšetrená	1 TU	62,01
T 2002	Celá krv – vyšetrená	1 TUm	41,33
T 3002	Celá krv – vyšetrená	1 TUp	15,87
T 1003	Erytrocyty	1 TU	41,63
T 2003	Erytrocyty	1 TUm	27,75
T 3003	Erytrocyty	1 TUp	13,88
T 1004	Erytrocyty resuspendované	1 TU	45,01
T 2004	Erytrocyty resuspendované	1 TUm	30,01
T 3004	Erytrocyty resuspendované	1 TUp	15,00
T 1005	Erytrocyty bez buffy – coatu resuspendované	1 TU	45,01
T 2005	Erytrocyty bez buffy – coatu resuspendované	1 TUm	30,01
T 3005	Erytrocyty bez buffy – coatu resuspendované	1 TUp	15,00
T 1015	Erytrocyty bez buffy-coatu	1 TU	51,25
T 2015	Erytrocyty bez buffy-coatu	1 TUm	34,16
T 3015	Erytrocyty bez buffy-coatu	1 TUp	17,09
T 1016	Erytrocyty deleukotizované resuspendované	1 TU	75,52
T 2016	Erytrocyty deleukotizované resuspendované	1 TUm	50,36
T 3016	Erytrocyty deleukotizované resuspendované	1 TUp	25,16
T 1006	Erytrocyty deleukotizované	1 TU	78,74
T 2006	Erytrocyty deleukotizované	1 TUm	52,48

T 3006	Erytrocyty deleukotizované	1 TUp	26,26
T 1007	Erytrocyty 3xpreprané	1 TU	65,26
T 2007	Erytrocyty 3xpreprané	1 TUm	43,52
T 3007	Erytrocyty 3xpreprané	1 TUp	21,74
T 1008	Erytrocyty deleukotizované 3x preprané	1 TU	95,76
T 2008	Erytrocyty deleukotizované 3x preprané	1 TUm	63,87
T 3008	Erytrocyty deleukotizované 3x preprané	1 TUp	31,93
T 1009	Erytrocyty 0 deleukotizované v AB plazme	1 TU	125,80
T 2009	Erytrocyty 0 deleukotizované v AB plazme	1 TUm	84,81
T 3009	Erytrocyty 0 deleukotizované v AB plazme	1 TUp	42,42
T 0010	Trombocyty z celej krvi	1 TU	39,77
T 0112	Trombocyty z celej krvi poolované	3 TU	123,88
T 0212	Trombocyty z celej krvi poolované	4 TU	160,19
T 0312	Trombocyty z celej krvi poolované	5 TU	196,47
T 0412	Trombocyty z celej krvi poolované	6 TU	232,76
T 0512	Trombocyty z celej krvi poolované	7 TU	269,04
T 0612	Trombocyty z celej krvi poolované	8 TU	305,82
T 0411	Trombocyty z celej krvi poolované deleukotizované	3 TU	230,00
T 0111	Trombocyty z celej krvi poolované deleukotizované	4 TU	266,31
T 0511	Trombocyty z celej krvi poolované deleukotizované	5 TU	302,56
T 0211	Trombocyty z celej krvi poolované deleukotizované	6 TU	338,88
T 0611	Trombocyty z celej krvi poolované deleukotizované	7 TU	375,16
T 0311	Trombocyty z celej krvi poolované deleukotizované	8 TU	411,44
T 0113	Trombocyty z celej krvi resuspendované	3 TU	125,54
T 0213	Trombocyty z celej krvi resuspendované	4 TU	161,49
T 0313	Trombocyty z celej krvi resuspendované	5 TU	197,30
T 0413	Trombocyty z celej krvi resuspendované	6 TU	233,09
T 0513	Trombocyty z celej krvi resuspendované	7 TU	268,90
T 0613	Trombocyty z celej krvi resuspendované	8 TU	304,69
T 0012	Trombocyty z aferézy	1 TU(konc.)	493,99
T 0013	Trombocyty z aferézy deleukotizované	1 TU(konc.)	536,11
T 0014	Trombocyty z aferézy HLA typované	1 TU(konc.)	526,12
T 0015	Trombocyty z aferézy HLA typované deleukotizované	1 TU(konc.)	568,28
T 0016	Granulocyty z aferézy	1 TU(konc.)	603,66
T 0017	Lymfocyty z aferézy	1 TU(konc.)	587,07
T 1018	Plazma čerstvo zmrazená z celej krvi	1 TU	45,41
T 2018	Plazma čerstvo zmrazená z celej krvi	1 TUm	30,27
T 3018	Plazma čerstvo zmrazená z celej krvi	1 TUp	15,14
T 1019	Plazma čerstvo zmrazená z celej krvi deleukotizovaná	1 TU	85,84
T 2019	Plazma čerstvo zmrazená z celej krvi deleukotizovaná	1 TUm	57,23
T 3019	Plazma čerstvo zmrazená z celej krvi deleukotizovaná	1 TUp	28,61
T 0022	Celá krv autológna	1 TU	62,01
T 0023	Erytrocyty bez buffy-coatu resuspendované autológne	1 TU	68,05
T 0024	Plazma čerstvo zmrazená z celej krvi autológna	1 TU	71,50
T 0098	Koncentrát KB autológny	1 TU	1.007,47
T 0099	Koncentrát KB alogénny	1 TU	751,31

Cena transfúzneho lieku zahŕňa náklady spojené s vyšetrením darcu, odberom krvi, vyšetrením krvi, náklady na spracovanie, prípravu a uskladnenie transfúzných liekov a zisk.

Pri požiadavke odberateľa na špeciálne spracovanie lieku sa k cene lieku pripočítava cena týchto položiek:

Kód	Položka	Jednotka	Pevná cena v EUR
T 0025	Zdravotnícka pomôcka na rozplňovanie krvného prípravku	1 sada	49,62
T 0026	Typovanie 1 antigénu erytrocytov	1 antigén	16,73
T 0027	Vyhľadávanie kompatibilného prípravku erytrocytov z registra darcov krvi	1 výkon	17,26
T 0030	Ožiaranie krvného lieku	1 TU	65,16
T 0031	Laboratórny filter na erytrocyty	1 ks	35,38
T 0032	Laboratórny filter na trombocyty	1 ks	23,57

Vysvetlivky: 1 TU = 1 transfúzna jednotka: množstvo krvného prípravku získaného zo 450 ml krvi

	odobratej do 63 ml konzervačného roztoku
1 TU m = 1 malá transfúzna jednotka:	krv 200 – 350 ml erytrocyty 90 – 190 ml plazma 60 – 150 ml
1 TU p = 1 pediatričná transfúzna jednotka:	krv 50 – 190 ml erytrocyty 50 – 80 ml plazma 30 – 50 ml
1 TU(konc.) = 1 transfúzna jednotka koncentrátu (trombocytového, granulocytového, lymfocytového)	
1 koncentrát trombocytov pripravených aferézou	obsahuje 2×10^{11} trombocytov
AB plazma =	plazma získaná od darcu s krvnou skupinou AB
HLA =	human leukocyte antigens (HLA systém je ľudský histokompatibilný systém)
KB =	krvotvorné bunky
konc. =	koncentrát

III. Ceny zdravotníckych pomôcok poskytovaných pri finančne náročných zdravotných výkonoch

1. Union zdravotná poisťovňa, a. s. uhradí náklady na zdravotnicke pomôcky poskytované v rámci ústavnej zdravotnej starostlivosti len za toho poistenca, ktorý je v čase ich poskytnutia jej poistencom. Použitie zdravotníckej pomôcky poskytovateľ zdravotnej starostlivosti písomne odôvodňuje v zdravotnej dokumentácii poistenca.
2. Zdravotnicke pomôcky poskytované v rámci ústavnej zdravotnej starostlivosti **uvedené v Zozname kategorizovaných špeciálnych zdravotníckych materiálov** v zmysle Zákona 363/2011 Z.z. o rozsahu a podmienkach úhrady liekov, zdravotníckych pomôcok a dietetických potravín na základe verejného zdravotného poistenia (ďalej len „Zoznam ŠZM“), ktoré sú poskytnuté v súlade s preskripčnými obmedzeniami, indikačnými obmedzeniami, množstvom limitmi a obmedzeniami úhrady zdravotnej poisťovne na jej predchádzajúci súhlas, Union zdravotná poisťovňa, a.s. uhradí vo výške, ktorá zodpovedá skutočným nákladom na zakúpenie zdravotníckej pomôcky, najviac však do výšky maximálnej úhrady uvedenej v Zozname ŠZM platnom v čase ich použitia.
3. Zdravotnicke pomôcky poskytované v rámci ústavnej zdravotnej starostlivosti **uvedené v tabuľke nižšie ako Zoznam zdravotníckych materiálov** (ďalej len „Zoznam ZM“), ktoré sú poskytnuté v súlade s preskripčnými obmedzeniami a obmedzeniami úhrady zdravotnej poisťovne na jej predchádzajúci súhlas, Union zdravotná poisťovňa, a. s. uhradí vo výške, ktorá zodpovedá skutočným nákladom na zakúpenie zdravotníckej pomôcky, najviac však do výšky maximálnej úhrady uvedenej v Zozname ZM platnom v čase ich použitia.
4. V prípade, že sa zdravotnicke pomôcky uvedené v Zozname ZM stanú na základe kategorizácie špeciálnych zdravotníckych materiálov súčasťou Zoznamu ŠZM, budú používané, vykazované a hradené podľa bodu 2 tejto časti prílohy.
5. Union zdravotná poisťovňa, a.s. týmto na základe predchádzajúcej písomnej žiadosti poskytovateľa zdravotnej starostlivosti udeľuje súhlas s použitím, vykázaním a úhradou zdravotníckych pomôcok uvedených v bode 3 pri poskytnutí potrebnej zdravotnej starostlivosti jej poistencom, ak v bode 6 nie je uvedené inak. Union zdravotná poisťovňa, a.s. je oprávnená súhlas s úhradou zdravotníckej pomôcky udelený podľa tohto bodu kedykoľvek odvolať; odvolanie súhlasu je účinné voči poskytovateľovi zdravotnej starostlivosti dňom doručenia oznámenia Union zdravotnej poisťovne, a.s. o odvolaní súhlasu. Nárok poskytovateľa zdravotnej starostlivosti na úhradu zdravotníckej pomôcky poskytnutých do dňa nadobudnutia účinnosti odvolania tým nie je dotknutý.
6. Podmienkou použitia, vykázaní a úhrady zdravotníckej pomôcky podľa bodu 2 alebo 3 tejto časti prílohy, u ktorej je uvedené označenie „ZP“, je predchádzajúci písomný súhlas Union zdravotnej poisťovne, a.s. s úhradou zdravotníckej pomôcky poistencovi poskytnutý na základe predchádzajúcej písomnej žiadosti poskytovateľa zdravotnej starostlivosti o úhradu zdravotníckej pomôcky pre konkrétneho poistenca. V prípade, že ide o poskytnutie neodkladnej zdravotnej starostlivosti poistencovi, poskytovateľ zdravotnej starostlivosti žiada o súhlas Union zdravotnej poisťovne, a. s. dodatočne, najneskôr však do troch pracovných dní po poskytnutí neodkladnej zdravotnej starostlivosti. V osobitne odôvodnených prípadoch môže Union zdravotná poisťovňa, a.s. akceptovať aj inú lehotu ako je uvedená v predchádzajúcej vete. Súhlas Union zdravotnej poisťovne, a. s. na úhradu zdravotníckej pomôcky je platný jeden rok, alebo do momentu preradenia zdravotníckej pomôcky zo Zoznamu ZM do Zoznamu ŠZM, podľa toho, ktorá z uvedených skutočností nastane skôr.
7. Zdravotnicke pomôcky poskytnuté v rámci ústavnej zdravotnej starostlivosti, ktoré
 - a) nevyžadujú predchádzajúci písomný súhlas Union zdravotnej poisťovne, a. s., poskytovateľ zdravotnej starostlivosti vykazuje v súlade s platným metodickým usmernením o spracovaní a vykazovaní zdravotných výkonov poskytovateľov zdravotnej starostlivosti vydaným Úradom pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou; na vyžiadanie Union zdravotnej poisťovne, a.s. poskytovateľ zdravotnej starostlivosti predloží fotokópie nadobúdacích dokladov vykázaných zdravotníckych pomôcok;
 - b) vyžadujú predchádzajúci písomný súhlas Union zdravotnej poisťovne, a. s., poskytovateľ zdravotnej starostlivosti vykazuje samostatnou faktúrou za všetkých jej poistencov, u ktorých boli takéto zdravotnicke pomôcky v príslušnom zúčtovacom období použité; povinnou prílohou faktúry sú kópie nadobúdacích dokladov schválených zdravotníckych pomôcok a kópie prepúšťacích správ poistencov.

Zoznam zdravotníckych materiálov

Kód	ZP	Názov	Max. cena (€)
120001	ZP	Detský kardiostimulátor dvojduťinový	7303
120003	ZP	Kardiostimulátor jednoduťinový bez frekvenčnej adaptácie	1328
120004	ZP	Kardiostimulátor jednoduťinový s frekvenčnou adaptáciou	2324
120005	ZP	Kardiostimulátor dvojduťinový bez frekvenčnej adaptácie	4149
120006	ZP	Kardiostimulátor dvojduťinový s frekvenčnou adaptáciou	6307
120007	ZP	Kardiostimulátor dvojduťinový jedoelektrodový bez frekvenčnej adaptácie	3983
120008	ZP	Kardiostimulátor dvojduťinový jedoelektrodový s frekvenčnou adaptáciou	5643
120009	ZP	Kardiostimulátor dvojkomorový (biventrikulárny)	7203
120010	ZP	ICD jednoduťinový	21908
120011	ZP	ICD dvojduťinový	29000
120012	ZP	ICD biventrikulárny	35849
120013	ZP	Elektroda jednoduťinová (komorová)	614
120014	ZP	Elektroda jednoduťinová (predsieňová)	600
120015	ZP	Elektroda dvojduťinová	750
120016	ZP	Elektrodový systém pre ICD	4300
120018	ZP	Chlopňa srdcová (aortálna a mitrálna)	1958
120019	ZP	Chlopňa srdcová so štepom	2755
120020		Oxygenátor na mimotelový obeh (adult)	664
120021		Sety hadicové k oxygenátorom	415
120022		Kardioplegické sety	299
120023		Pumpa centrifugal s príslušenstvom	465
120024		Cievna protéza – lineárna, bifurkačná	946
120025		Cievne shunty	450
120027		Kontrapulzačný katéter	1100
120028		Set autotransfúzny	465
120029		Set stapler (aortálny spojovací systém ACS)	600
120030	ZP	Set extrakčný	2987
120031		Anuloplastický chlopňový ring	924
120032		Stabilizátor na srdce – fixátor	850
120033		Kateter embolektomický a trombektomický	299
120034	ZP	Kateter ablačný	2656
120035	ZP	Kateter elektrofyziologický	1660
120036	ZP	Stengraft cievny (pre cievnu chirurgiu s príslušenstvom)	6639
120044	ZP	Extrakorporálny membránový oxygenátor (ECMO) systém s príslušenstvom	1693
120045	ZP	Set pre podporný obeh pri zlyhaných srdcových komorách	2158
120046		Záplata (karotická, perikardiálna)	266
120047		Externá bipolárna elektroda	226
120048		Adaptér ku kardiostimulačnej elektróde	183
120051	ZP	Implantabilný Holter monitoring	2821
120052	ZP	Lokalizačná povrchová elektroda pre elektroanatomické mapovanie srdca	830
120054		Epikardiálna elektroda ku kardiostimulátorom	588
120055		Arteriálna kanyla (aortálna)	46
120056		Venózna kanyla (dvojité)	50
120076		Oxygenátor na mimotelový obeh neonatálny (pediatrický) infant	1029
120077		Sety hadicové k oxygenátorom neonatálny	415
120082		Elektrodový systém pre ľavostrannú komorovú stimuláciu	2821
120083		Chlopňa srdcová (aortálna a mitrálna) biologická	2523
120084		Cievna protéza biologická	3120
120085		Cievna protéza z PTFE (polytetrafluoroetylén)	1560
120086		Lokálne hemostyptické prostriedky biologické	863
120087		Kontrapulzačný balónkový katéter s optickými vláknami	1444
120088		Katéter ablačný s chladiacim mechanizmom	3220
120091		Odberový systém na venózne štepy	664

120092		Geometricky remodelovaný anuloplastický chlopňový ring - Geoform ring 3D	1802
120093	ZP	Set hadica s filtrom na prívod a filtráciu CO2	365
120094	ZP	Stentový systém pre disekciu aorty - DJUMBOIS (Intraaortálny disekčný systém)	6639
120095	ZP	Podporný stent k stentgraftu pre srdcovú chirurgiu	4382
120096	ZP	Podporný oklúder k stentgraftu pre cievnu chirurgiu	4647
120097	ZP	Elektróda jednodutinová komorová so zavádzacím príslušenstvom pre stimuláciu ľavej komory (pri dvojkomorovom kardio- stimulátore 120009)	3187
120099	ZP	Kompozitný graft s biologickou chlopňovou protézou	5600
120100		Hybridný stentgraft systém E-vita pre otvorenú srdcovú chirurgiu	10700
120101		Kateter atrektomický	2490
120102		Kateter balónkový PTA	1029
120103		Kateter balónkový PTCA	1029
120104		Kateter diagnostický	133
120105		Katéter infúzny	600
120106		Katéter odsávací cievny	498
120107		Katéter na zavedenie okludera	664
120108		Katéter termodilučný	116
120109	ZP	Katéter valvuloplastický	3286
120110		Katéter vodiaci	166
120111		Kliešte na biopsiu	398
120112		Balónkový katéter na pravostrannú katetrizáciu	199
120113		Angiografický balónový katéter pre koronárny sínus	133
120114		Extrakčný košíček	332
120115	ZP	Oklúder na uzáver defektu predsieňového septa	6307
120116	ZP	Oklúder na uzáver ductus arteriosus perzistens	3319
120117	ZP	Oklúder na uzáver defektu komorového septa	6307
120118	ZP	Amplatzov oklúder na uzáver defektov	6307
120119		Trombolytický katéter pre mechanickú trombektómiu	3120
120120		Mikrokatétre	498
120121	ZP	Sonda pre intrakardiálny ultrazvuk	4320
120122		Katéter pre kryoabláciu arytmogénneho substrátu	2490
120123		Katéter pre atrioseptostómiu	465
120124		Pusher katéter na zavádzanie špirálok	166
120127	ZP	Katétrová pumpa	5743
120128		IVUS - ultrazvukový katéter	1660
120129	ZP	Stent pre stenózy intrakraniálnych ciev	6390
120130	ZP	Stent pre intrakraniálnu remodeláciu aneuryzmy	11319
120132	ZP	DMSO kompatibilný mikrokatéter	1177
120133	ZP	PTA katéter pre dilatáciu stenóz intrakraniálnych ciev	1659
120134	ZP	Katéter vodiaci pre intrakraniálnu intervenciu	220
120135	ZP	Mikrokatétre pre intrakraniálnu intervenciu	1497
120136	ZP	Vodič intrakraniálny	804
120137	ZP	Odpútatelné špirály intrakraniálne	1557
120150		Senzor pediat. NIRS SPFBX	166
120151		Senzor dospel. NIRS SAFB-SMX 10	216
120152		CDI shunt	203
120153		Kyveta	55
120201		Stent cievny	1328
120202		Stent karotický	1328
120203		Stent koronárny	1162
120204	ZP	Liekmi povlečený stent	3588
120205		Stent pre pediatrickú prax	1404
120206		Stent na implantáciu do GIT-u alebo dýchacích ciest, vrátane drôteného vodiča, dilatačného balónika a extraktora	312
120207	ZP	Stentgraft koronárny	6639
120208	ZP	Stentgraft aortálny	10000
120209	ZP	Stentgraft cievny koronárny bifurkačný	6639
120210		Endoskopický drenážny stent / ERCP /	183
120301		Drôt vodiaci špeciálny / napr. mozog, ERCP.../	232
120302		Vysokotlakový drôt vodiaci angioplastický	1826
120303		Špeciálny vodiaci drôt pre koronárny sínus	133
120304		Vodiaci drôt	33
120305		Mikrovodič	1660

120401		Zavádzač cievny	100
120402		Zavádzač na ľavostrannú a pravostrannú katetrizáciu srdca	216
120603		Striekačka tlaková s manometrom set	116
120701		Hadica predlžovacia	23
120703		Vysokotlaková hadica k ablačnému katétrom	40
120801		Ihla punkčná	66
120802		Transseptálna punkčná ihla	465
120902		Pumpový set	1298
121001		Embolizačné špirály	266
121002		Embolizačné mikrošpirály	996
121003		Embolizačné mikročastice	100
121102		Venózny (kaválny) filter	1394
121103		Konektor PTCA	43
121105	ZP	Šicí materiál	332
121107	ZP	Emboloprotekcia	1660
121110		Predlžovací kábel ku katétrom	398
121112		Mechanizmy na uzatváranie cievnych prístupov	199
121113		Predlžovací kábel ku multif. a ablač. katétrom a refer. el.	500
121114	ZP	mechanizmus na uzatváranie cievnych prístupov pri stentgraftingu aorty nad 14 F	466
121120		Set extrakčných slučiek na odstraňovanie cudzích telies z cievneho systému	664
121121		Mikro set extrakčných slučiek na odstraňovanie cudzích telies z cievneho systému	106

Vysvetlivky

Kód ZP kód zdravotníckej pomôcky

ZP Vyžaduje sa predchádzajúci súhlas Union zdravotnej poisťovne, a. s.

IV. Ceny výkonov finančne náročnej zdravotnej starostlivosti

1. Union zdravotná poisťovňa, a. s. uhradí výkony finančne náročnej zdravotnej starostlivosti uvedené nižšie len za toho poistenca, ktorý je v čase poskytnutia výkonu finančne náročnej zdravotnej starostlivosti – transplantácie srdca, jej poistencom,
2. podmienkou úhrady výkonu transplantácie srdca Union zdravotnou poisťovňou, a. s. je predchádzajúce písomné oznámenie poskytovateľom zdravotnej starostlivosti Union zdravotnej poisťovni, a. s. o zaradení poistenca do čakacej listiny,
3. poskytovateľ zdravotnej starostlivosti účtuje Union zdravotnej poisťovni, a. s. výkon transplantácie srdca samostatnou faktúrou za príslušný kalendárny mesiac,
4. Union zdravotná poisťovňa, a. s. uhradza poskytovateľovi zdravotnej starostlivosti za splnenia podmienok podľa predchádzajúcich bodov tejto časti výkon transplantácie srdca v cene, ktorá zodpovedá skutočným nákladom na poskytnutie výkonov finančne náročnej liečby, najviac však do výšky maximálnej úhrady uvedenej nižšie

Kód	Názov výkonu	Maximálna úhrada v EUR
90201	Transplantácia srdca	19.566,06

Príloha č. 6x
k Zmluve o poskytovaní zdravotnej starostlivosti

Dohodnutý rozsah objednanej zdravotnej starostlivosti a zmluvne dohodnuté úhrady za poskytovanú zdravotnú starostlivosť - príplatok k cene za ukončenú hospitalizáciu

1. Union zdravotná poisťovňa, a.s. a poskytovateľ zdravotnej starostlivosti sa dohodli na dočasnom zvýšení úhrady za ústavnú zdravotnú starostlivosť poskytnutú v období od 1.7.2012 do 31.12.2012 formou príplatku k cene za ukončenú hospitalizáciu.
2. Príplatok k cene za ukončenú hospitalizáciu sa uhrádza vo výške **91,- €** za každú poskytovateľom zdravotnej starostlivosti správne vykázanú a Union zdravotnou poisťovňou, a. s., uznanú ukončenú hospitalizáciu.
3. Príplatok k cene za ukončenú hospitalizáciu poskytovateľ ústavnej zdravotnej starostlivosti vykazuje Union zdravotnej poisťovni, a. s., v súlade s platným metodickým usmernením o spracovaní a vykazovaní zdravotných výkonov poskytovateľov zdravotnej starostlivosti vydaným Úradom pre dohľad nad zdravotnou starostlivosťou ako pripočítateľnú položku (položka 10 vety tela dávky) v dávke 774 Vykazovanie výkonov v ústavnej zdravotnej starostlivosti pod kódom **RZR00**.
4. Zmluvné strany sa pre poskytovanie zdravotnej starostlivosti dohodnutej podľa bodu 2 tejto prílohy dohodli na finančnom objeme vo výške **14.631,- €** na obdobie od 1.7.2012 do 31.12.2012. Po prečerpaní finančného objemu uvedeného v tomto bode poskytovateľom zdravotnej starostlivosti poskytovateľ zdravotnej starostlivosti príplatok k cene za ukončenú hospitalizáciu nevykazuje a Union zdravotná poisťovňa, a.s. nehradí.
5. Poskytovateľ zdravotnej starostlivosti berie na vedomie, že podmienkou na poskytnutie zvýšenej úhrady za poskytnutú zdravotnú starostlivosť podľa tejto prílohy zo strany Union zdravotnej poisťovne, a.s. je poukázanie zvýšenej sadzby poistného pre štát Ministerstvom zdravotníctva SR na účet zdravotnej poisťovne v príslušnom kalendárnom mesiaci, za ktorý zdravotnej poisťovni prináleží a to počas celého obdobia zvýšenej sadzby poistného.